IlpaxTHuHe 3AHATTH Ne3. PO3PAXYHOK I[TAPAMETPIB
[TPOBEJEHHA I'PIL, CKO, I'TIII TA THIITMX TEXHOJIOI'TYHUX TTPOLIECIB
IHTEHCU®DIKALII ITPUTIIIMBY T"'A3Y 1O BUEOIO CBEPJJIOBHH,

MeTta 3aHATTA: BUBUMTH OCHOBW TIPOSKTYBAHHA PI3HUX METOJIB Mii Ha
[T3T], HaBuUUTHCHL BUOMpATH EPITOUEProrl 00’ €KTH I IPOReAeHHA 00poOIIeHb.

TpuBaJjicTh 3aHATTA: 2 TOJWHN.

KopoTki TeopeTudH1 BIJOMOCTI.

TigponickocTpymMuHHa niepdoparig — CTBOpPEHHS KaHaMIB V
eKCIUTyaTaI[IifHIM ~ KOJIOHI,  IIEMEeHTHOMY  KaMeHl 1  MacHBI MpPChKUX
Topi] abpasuBHOIO MYJLIIOK, JKY MOJAI0Th Y CBEPJIOBUHY i THCKOM. OCHOBOIO
TAPOIICKOCTpYMUHHOL TIepdopallli € BUKOPUCTAaHHA KIHETUYHOI €Heprii pIAuHHO-
MIIAaHUX CTPYMEHIB, IO (OpPMYIOThCA B Hacagkax CIIEI[IaIbHOTO amapary —
TAPOIICKOCTPYMUHHOTO TIepdoparopa.

Ilpuxknan pozpaxyHkKy rigpomickocTpyMHUHHOI riepdopainii. Buxigal gami

HaBeJgeHO B TaOIHIN 3.

OnuHuui [lo3Hauenus
HaiimenysaHHs
BHMIPIOBAHHS BEJIHYHHH
Hiamerp ekciuiyarauiiiHol KoJIoHH M 0,146
ToBLwKHHA CTIHKH eKCILTYATALLHHOT
MM 7
KOJIOHH
["1ndunHa ceepa10BHHH M 1124
["1m0uHa po3TalyBaHHs BEPXHBOIO |
. . M 1117-1124
HUWAHBOTO OTBOPIB nepdopadil
TosuirHa nephopoBAHKUX IUTACTIB M 7
ILnacToBHHA THCK Mlla 2,33
BuGiAHHH THCK MIla 2,12
Jlenpecis THCKY HA IL1ACT MIlla 0,21
KoediuieHT BIIKPUTOT IOPHCTOCTI %o Bia 7 no 24,7




[InacT oaHOPIAHMA, MIUHICTE 1IOP1] HA cTHCHEHHA — 32 MIla. [osxuHa 1H-
Tepeanis nepgopauii ckiagae 7 m. 'igponickocTpyMHHHY nepdopauito Oyaemo npo-
Bonutk nephopatopom All-6M. KiibKicTh HACATOK dlaMeTpoM 4,5 MM CTAHOBHTH 4.
BuTpara piiuMHK Yepel OfHY HACAIKY CTAHOBHTb 3,15-107 a'/c.

Butpara piauHu uepes BCi HACATKH CTAHOBHTS!

Q:=qn = 3.15.107°4=00126 —
C

LIBUAKICTE PYXY BHCXIIHOTO NOTOKY CYMill B KifblUeBOMY npoctopi Oyae
piBHa:
4-Q 4-0.0126 M

V= - = 1327 —

22 2 2 c
'ﬂ:-[DBH —dm) 3.14-(0.1322 - 0.073%)

Sk BuaHO 3 po3paxyHky V0,5 — yMoBa I0BHOTO BHHOCY nicky Oyae 3abes-
HeyeHa.
KouuenTpauis nicky craHoBuTh 50 K1/3° ryctuHor 26350 kr/v’.
Buinauumo BTpaTH THCKY IpH pyci cymiwi B koinodi HKT weHakicTs pyxy
CYMILLL:
4-Q 4.0.0126 3

VHH = 5 = 5 =4176 M
n-dBH 3.14-0.062

['yeTuHa cymiuii:
= 1 Cn +C, = 1009+ 1 50 + 50 = 1040 =
Pe = Pe I 2650 B 3

M
P

O0'eMHa yacTKa IICKY B CyMILLI PIBHA:

Cn 50
n 2650 M
C_ = = =0.019 —
0 C 50 c
_l'.[ +1 — 41
2650



HuHaMiuHa B'S3KICTh CYMILUL

3.18-C,

Ho o= Mg o 1041073180019 -3

M
= 1.105x 10 =
C

Buzgauumo gucio PeliHonsna:

Ve dgrPe 1.327-0.062-1040 4
Re := = =T7.743 x 10

Me 1105 % 10°°

Tak, sik B cyMillli 3HAXOIMTheA 11icok, To Re 30inbiyemo Ha 20 %:

Re:=Re+0.2:Re = 7.743 x 10" +0.2.7.743 x 10" = 9.292 x 10
KoedinieHT riipasaiqyHoro onopy 3HaxoauMo 3a GopMyiorn AJIbTUIYIs:

68 0.25

. 0.25 s
) 011 68 0210 68
A =011 (d + } = 0.11- +

Re
BH 0.062 9992 x 104

= 0.028

Toni Brparu Tucky npu pyei cymiti B HKT 6yayTs piBHi:

2
He Ve 1124-1.327%-1040 5
= = 0,028 — 4,648 x 10° I

P
2dg, 2:0.062

Po3paxyeMo BTpaTH THUCKY IIPH pyci cymiuli B 3aTpyOHOMY mnpocTtopi. Hucno
PeliHomb1a 1pu pyci cyMitl B 3aTPYOHOMY MPOCTOPI:
Vc'(DEK - dBH) Pe

ReaT = _
He

1.327-(0.146 - 0.073)-1040

1105 % 1077

9.117 x 10

Tak, sk B cyMILLL 3HAXOIUThLCH [11ICOK, TO Re 301nbwyerkes va 20 %:

Re = Rey + 0.2Reyr = 9.117x 10° +0.2:9.117 x 107 = 1.094 x 10°



KoedinieHT riapaBniyHoro omnopy 3HaXoauMo 3a (hopMynorw AJbTHIYIIA:

ﬁ c 68 02
=0l — s 2% )
Dex_dm Re
3

0210 . 68
0.146 — 0.073

0.25

= 0.11- = 0.026

1.094 x 10°
Tomi BTpaTH THCKY [IPU PYCl CYyMILLL B 3aTPYOHOMY [IPOCTOPI:
2
He'Vepe

P, =12k =
- 2'(De1: - dBH)

1124-1.327°-1040 S
= 1.2.0.026. — 4399 x 10° Tla
2.(0.146 — 0.073)

Brpartu Tucky B Hacaaul craHoeIATh 3-5 Mlla.

AP = PHET + P3T+ P'mch =

= 4648.10° +4399.10° + 5.10° = 5.905 x 10° Tz
3pywytoue aycuus s Tpy6 mapku cran K cranosuts 387-10° H.
Bara oaHoro noroHHoro MeTpy Tpyou pasom 3 Mygroro cranosuTe 11,56 kr, a
Koediulent 3anacy — 0,3
['nuduna onyckanss nepdopartopa craHosuts 1117 M.
[Tnowa nonepeynoro nepepizy Tpyou:
oD ) 2.142:(0.1462 - 0.0732) )

F'rp = 2 = 2 =0.013

HonycTuMuii THCK Ha yCTi:

; Pyp—aLl  387.10° 11561117 patax 1o’ T
- = = L. x
mon = TF 'k 0.013-1.3 )

Taxkum unnom, Ppoy = 22,14 Mlla > AP = 5,905 Mlla.




ToOro npouec rigponickocTpyMuHHol epdopauii moxnusuii. Ilposenemo
PO3paxyHOK BHIOB#KEHHs TPYO 1 HeoOX11HOT KIJIbKOCTI arperaris.
[1nowa nonepeyHoro repepiy Tpyou:
2 2
mdgy T 3.14.0.062 3 2

pr = m = 1 =30I8 x 10 M

Moayne HOHra ctaHoOBUTE 2:-10'" Ila.
Koediuient, sikuit spaxosye teptss HKT 10 cTiHkH 0dcagHoOi KOJIOHM CTaHO-
BUTH 1,5.

BunosixeHHst TpyO:

APl 5905 102.3.018 x 10721117 3
AL = = =5.104 x 10 M
EFpZ 2-10'.0.013-1.5

[IpoaykTusHicTs arperaty ACF-700 cranosuts 0,0173 M'/¢, THCK sIKHil CTBO-

proe arperat 26 Mlla.
Koediuienr, skuii BpaxoBye TeXHIUYHHI CTAH HACOCHHMX ATPEraTiB CTAHOBUTh
0,75.

KilbKICTE HACOCHUX ATPErarTie:

' QP 1om 0.0126-2.214 x 10
N = o +1-= +1=1.827

L=
MNa'QaPa 0.75-0.0173-26-10°

Ipuiimaemo, wo 6yaemo sukopucrosyearu 2 arperatu ACF-700.
[TpuiiMaemo KiznbKicTb iHTEpBaNiB nephopauii — 10.

Yac obpobdku oanoro intepsany — 1200 ¢.

[Torpidra KU1BKICTE POOOUYOT PLIMHK!

Vpin:= 107 QN tN = 107°.0.01262:1200-10 = 0302 »r

[TorpibHa KiNbKICTb HICKY:

Gy = V7100 = 0.302:100 = 30.2 «xr

I p
3HaiiIeMO 3arajibHY KiJbKICTh PIIMHM 1 MICKY, sIKi HEOOXIHI V1A NPOBEAEHH:A

I'TII1. HeoDdxiiHI KiJABKICTh PIJIMHH BCTAHOBJIKETLCS 13 BPAXYBAHHS JBOX 00'eMiB



CBePUIOBHHH (0aMH O0'eM Ul TPaHCHOPTYBAHHS I1ICKY Ha BHOiH cBepIIOBHHU 1
oxuH 00'eM A NPOMUBKH CBEPMIOBHHHM IIIC/S 3aKIHUeHHs [Ipouecy) mnoc 0,3 od'-
€MY Ha [OTTIMHAHHS [U1ACTOM.

Taxum unHOM

Qp=23V

me V=S-H, - 00'eM CBEPATIOBHHH, M 2
S - N0 NONepeYHOro Nepepi3y CBEPATOBHHH.
2
e ‘)
T Dy m-0.132 2

S = = =0.01368 ™
4 4

V:=S8H. = 0.01368-1124 = 15.376 1\-13
HeobOxi1Ha KIIbKICTE PIAHHHU:
Qp=23-V = 23-15.376 = 35.365 1‘\-[3
Heo0xiaHa KiTBKICTh KBAPLOBOTO ITICKY!
Qnicxy =13-V-Cy = 1.3:15.376-100 = 1998.9 kr

Jlis npoBeeHHs TiAPOIICKOCTPYMHHHOL nepdopailii BUOHpAaEMO KillblieBY

cXeMy 3 [I0BOPOTHUM BUKOPUCTAHHSM IICKY 1 PiTHHU.

Tunori 3agaui

I. 3anpoekTyiTe TLIPOMICKOCTPYMHHHY mnepdopalir, SKIIO
30BHIIIHIN JlaMeTp eKcrulyarariiHoi koo — D3= 0,168 wm;

BHYTpILIHIA JlaMeTp eKcIuIyaTauiiiHoi kogoHH — DBH =
0,140 M; 30BHIIIHIA diaMeTp didpToBux Tpyd — d3 =0,073 Mm;
BHYTpIIHIH giaMeTrp mipToBux Tpyd  — dBH = 0,062 M;
rnmudouHa cBep/UytoBUHU - L = 4850 M; rycTHHA TICKY - pn =
2700 kr/m’; B A3KiCTb cyMmill - Uey= 1,2 MIla ¢; KUIBKICTE
Hacamok mepdoparopa 1 iX miamerp - d = 4.5 wmwm;

MpOAYKTHBHICTL arperata IIAH — 700 - ga = 6,6 n/c;
MaKCHMaJIbHO JOMYCTUMUM THCK NPH JaHii PO yKTHBHOCTI -
Pa = 70 Mlla; intepBan nepdopauii - 4713,2-4732,8 M;
KUTBKICTE OTBOPIB OJTHIET YCTAHOBKH — 2 OT/M.II.



ITutaHHA 018 KOHTPOJIIO 3HAHL Ta 00T OBOPEeHHA

1. Slxe ocHOBHE 3aBJaHHSA BHUPIMIYEThCA IIpM MpOBeAEeHHI IMepdopalrii
macTiB?

2. dxuti Bux mepdopallli Ha CHOTOIHIMIHIM JeHL 3HAUINOB HaWmupIme
3aCTOCYBaHHA?.

3. HasmiTh BuaM nepdoparlii, K1 3aCTOCOBYIOTEH B CBEP/IJIOBUHAX.

4. B yomMy momgrae ¢cyTh PO MCKOCTPYMUHHOI mepdopaliii?

5. 3a axumMu pakTopaMu BU3HAYAIOTH epekTUBHICTE [ TIT17



